

ERRATUM

Re: Volume 2, Number 1. In the article "Modification of Severe Disruptive and Aggressive Behavior using Brief Timeout and Reinforcement Procedures" by Darrel E. Bostow and J. B. Bailey, the name of the second author should read Jon Bailey.